Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Коммуналка (1 часть)

Коротко о себе парень зовут Витёк, 20 лет, рост 180 вес 80 кг. Так сказать крепыш, но не полный. На момент действия рассказа я жил в коммунальной квартире на три семьи, у меня была небольшая но уютная комната и соседями были две пары среднего возраста. Дядя Юра с тётей Машей, дядя Миша с тётей Варей, дети разъехались и им было немного за 50 или около того,я был им как сын,так мне казалось. После встречи с друзьями я мягко говоря возвращался на автопилоте, с трудом открыл дверь и дальше столкнулся с дядёй Юрой, который был ошарашен кто там ковыряет дверь, он увидев моё состояние закрыл сам дверь и решил меня довести,но я решил покурить с ним на кухне,мы с мужиками там часто курим, он сперва не хотел, сказал что тебя это совсем развезёт. Ну ладно он согласился. После сигарет ,я пошёл уже с его помощью,он стал раздевать меня и уложил на диван,я тут же провалился в сон,сон был крепким. Я спал как убитый,с утра вскочил как поджаренный думал проспал, меня на кухне встречал довольный дядя Юра, не знаю уж чем был доволен, даже сделал мне кофе, чему я удивился, я постоянно у него стрелял его по утрам и он говорил мне ,что купи себе уже кофе и хватит стрелять. Ну ладно, попил кофе и на учёбу, после учёбы ещё и на работу надо, я трудился в одной фирме на полставки администратором. Рассказ со слов дяди Юры. Витёк долго ковырялся с дверью, что я сам решил проверить, может кто пытается влезть,когда дверь открылась,то увидел пьянющего Витька. Он хотел закрыть дверь, но я решил помочь, пусть разувается. Закрыл и он захотел курить, подхватил его я повёл его на кухню и как то случайно моя рука легла на его попу и я слегка сжал её,я никогда до этого не обращал на него внимание, хоть я би можно сказать со стажем, ну было пару раз замечал его утренний стояк, молодой у кого не было, Витёк был пьян и ничего не соображал,после того как мы покурили его совсем разморило и я решил его довести до комнаты. Стал раздевать его, он уже вырубался, джинсы и рубашку снял уже с сонного, захотелось его потрогать, тем более такое доступное молодое тело. Решил проведаю жену и вернусь, он как раз совсем вырубится. Жена спала и я вернулся к Витьку, он спал как я его положил на спине в одних трусах. Я стал гладить через трусы его хозяйство,мне захотелось большего и спустив трусы стал гладить, он был аккуратно побрит, без лишних волос,что меня просто завело. Член в лежащем состоянии имел 10-11 сантиметров и аккуратные некрупные яички так и манили их поласкать. Я стал лизать его яйца и вот вижу у спящего Витька начинает набухать член и я решил его тоже полизать, крупная головка вошла мне в рот и я медленно стал вбирать в рот поднимающийся член Витька. Он почти встал и стал сантиметров 16 и я стал медленно его полировать, сочный, молодой он стал крепок как скала, что он даже полностью не помещался у меня во рту, я ускорил движения и головка стала просто огромной и мне в горло ударила струя молодой спермы, а Витёк как спал так и спит. После оргазма член стал спадать и я проглотил его сперму. Облизал член от остатков спермы и одел ему трусы. Я уже давно никого не делал минет,а этого мне не хватало,ну думаю теперь у меня есть такой член. Наутро проснулся решил сварить себе и Витьку кофе,так сказать отблагодарить за сперму. Витёк был несказанно рад подарку и выпив кофе ушёл учёбу. Продолжение следует